

處社會得到利益。舉例說：今後的合作前途是有無限的發展。……

量倒中非常堅巨的本人到自買市以來眼見合作社由點而線而面的一次天擴大的起

打倒工作是成非常堅巨的本人到自買市以來眼見合作社由點而線而面的一次天擴大的起

種工作是非常堅巨的本人到自買市以來眼見合作社由點而線而面的一次天擴大的起

過對的成績不能達到成功的門徑對貨品的分配還要在一公一私上字上去做工夫

寒每個社的職員都要有公的精神更要在「誠」字上去做工夫而無誠大不可用

社款而營業每個人都要以「誠」來做事該做的才做不該做的就不做決不能稍有利用

誠無不成功的必要操守以「公」「誠」一種精神去辦合作社是無有一公一私

發展無不成功的必要操守以「公」「誠」一種精神去辦合作社是無有一公一私

陸書記講話：(略謂：)

1. 合作社組織是三民主義的經濟制度是平等互惠做一種組織是合理的一種組織

2. 合作運動能協助政府管理物資大家努力做去以安定後方金融。

3. 合作運動是一種社會運動是扶植社會經濟組織社會人羣的運動望各位肩負

起這種偉大的使命做去。

鹽管局代表講話：

1. 合作運動的精神是「我為人人」「人人為我」也是從事合作者的工作原則

市聯社主席報告：

2. 本市合作業編於消費方面今後應希諸注重生產業務的發展。

1. 關於本市各機關首長所訓示各節同人自當遵循勉力以圖本市合作事業之發展

a. 同人本派為聯社主席理事本以責任重大不能從命但因事關地方事業均經

b. 同人一再勸勉乃勉為其難今後德望同人打成一片通力合作。

c. 今後政府切實領導各長官盡量指示及本社同人的努力協助。

自井康主任講話：

1. 本市各機關都須合作社業務能進行者就是「代銷食米」而各個社發生困難的

也是「代銷食米」……希各機關首長俯察下情予以指示……

康主任講話：

1. 劉市長過去獎進合作事業昭昭在人耳目今後希望領導本市各合作社發揚光

汪擴編員略謂：

3. 各社除特約米而外還要開更大的業務。

2. 各合作社同人要貫徹始終希勿中途牟利而變節操。

體首長代表等及各部隊與民衆數千人無不精神奮發願與倭寇爭此最後勝利，屆時由孔總指揮長主席

△本市市長黨部書記長市臨參議會議長及田管處副處長市府糧政科長於六日偕赴重慶出席區行政會議

△本月五日本市各機關團體舉行擴大紀念週劉市長出席報告施政方針

△市府軍法室承審員陳全庸請假去職遺缺現派徐楚材氏繼任云

時事紀要

△中央社西南太平洋盟軍總部二十六日合無電：西南太平洋，美機炸敵拉布爾島二十餘噸，新島雷區亦被猛炸。

△中央社恩施二十六日電：鄂南湘北殘敵，敵偵團兵可能再犯鄂西，我正準備予敵致命打擊。

△中央社紹興二十八日電：粵東我軍擊敵，杭州東北敵出擾未逞。僞軍粉反正大恐慌。

△中央社同德二十八日電：鄂西會戰中，陸軍協同作戰成果，戰略上之協同已收宏效，欲配合戰術須加強空軍。

各社要努力推動各種業務不要單注意食米業務一種之云即宜讀祝祝言全體合唱合作歌至午后二時始聚餐後散會。

自貢市興隆街井灶寬廠供給消費合作社創立會報告開會理由暨籌備經過講詞

張開銘

按張君成都籍，係四川大學經濟系畢業，早曾從事政治工作，嗣即專心于職務，建辦尚多，此次又選為鹽運主席深蒙同人這篇係君自創立會時所講，特為披譯，以示張君對合作之篤信力行也！

編者

各位長官，各位來賓，各位同人；今天我們興隆街井灶寬廠供給消費合作社正式創立的這一天，本來合作社這種組織，是我們國家推行經濟政策的一種辦法，其意義和目的，是建設國民經濟的句話說，是用以制資本平均地權，實現國父民生主義的。本市近來各鄉鎮成立的合作社，已經很多，辦理成績也很好，至於民生主義的合作社，本館是首創，至於鹽務的動機，一則是秉承政府及鹽務當局的指示，因年來物價波動太大，各井灶所需物品，採購地點既異，價格便有高下，對於核定食鹽成本，諸多窒礙，所以鹽務市政當局，才囑我們籌組此社，二則由於同人自覺，大家認為實有組織之必要，因為井灶所需各物，如個別派人出外採購，不但各井灶都要用，而且要個人負擔各種雜費，所以，同人為使消費，藉以減少井灶游員及運輸等費用；成為大家永久的一種經濟團體。

其次，在同人等的意思，以為減低食鹽成本，即可減低鹽價，也就是減輕食鹽的負擔，對於建設國民經濟，及節制資本，均覺吻合。當於上月呈請市府准予籌備，好在自籌備以來，承市府康主任多所指示，又派汪指導員王科員參加籌備，直接指導，和各方協助，致籌備工作，得以次第完成，在籌備期中，如擇定地址，決定責任，確定協範圍，本社名稱，股金總額，登記社員所需物數，量及商討有關事項等，均向鹽運局，惟是本社全離食鹽創立，無異區區鹽地的初生小孩，尚望哺育撫養，乃能長成！今幸各位長官，各位來賓，都撥冗蒞臨，賜臨接受，並十二萬分的感謝，完了！

六月二十三日

△中央社倫敦二十七日合衆電：歐權空襲，謂在華美軍不力增強，沿海某地將往炸日本，歐全國各地正加緊防空。

△中央社訊：墨以最高勳章，贈與蔣委員長，墨代辦昨面呈並致頌詞。

△中央社阿爾及爾二十八日路透電：英機猛炸那不勒斯，進攻南歐空軍緊張。

△中央社華盛頓二十八日路透電：吉羅德訪美，法解放會今日開大會。

西非德督布瓦松辭職。

△大公報：關吉至談徵購，今後將有兩種重要改革，購的部分逐減，徵的部份逐增徵購改徵借各省有仿行趨勢。

△中央社華盛頓二十八日路透電：美軍將進攻吉斯卡，美機最近不斷飛往轟炸，敵機襲達爾文港受重創。

△中央社華盛頓二十八日路透電：戰爭將移日本上，美陸軍副參謀總長表示。

△中央社斯華爾爾二十八日路透電：盟方加緊轟炸德美，東綫沉寂。

活躍。美主力艦駛入地中海電：西南

△中央社華盛頓一日路透電：太平洋陸上戰鬥，美軍鉗形進攻。偷島

捕蕩中維盧北接觸，新炭內亞方面迫近

棉播。

△中央社阿爾及爾一日路透電：法新府漸入坦途，外委將赴英促各國承認

考納利繼任。

考納利繼任。

考納利繼任。

考納利繼任。

此令。

自貢市政府訓令

市長 劉仁庵

合一字第 260

號

查本市合作貸款業經本府商同中國農民銀行自流井支行負責承辦訂定合同在案此後本市各合作社現金匯交存該行以資聯繫俾隨時取得金融之協助惟在存款時應將各該社理事主席經理副經理司庫會計各員印鑑同時存入查勿忽為要此令

中華民國三十三年七月六日

日

四川省合作事業管理處公函

總字第三六三號
民國卅二年五月日

准函為經募市聯合社豫災捐款一案復請查照由。

貴會三十三年六月十五日合一字第二二六號公函為經募市合作社聯合社豫災捐款貳千元一案囑為查照見復等由附匯行匯款憑單一紙捐款存根一份准此除將匯款憑單暫為提存捐款存根附卷振款即轉匯豫省府救災委員會外准函前由相應復清查照為荷此致
自貢市政府 兼處長胡子昂

自貢市政府牌告

合一字第二六六號
民國卅二年七月八日發

事由 為勝利劇院違反政令着停業一日以示懲儆一案牌告週知由
查本年七月三日慶祝廿一屆國際合作師本府曾擬定合作標語以合一字第二四八號訓令飭該勝利劇院於是日製映銀幕普及宣傳着即在七月十三日停業一日以示懲儆除分令本市警察局派員執行及該院遵照外合行牌告週知此告

市長 劉仁庵 代行 孔慶鑑

社會部合作事業管理局徵求合作標幟圖案啓事

查合作運動旨在發揚團結精神建設社會經濟與我國三民主義及固有之運動思想相結合，則工作發展，情緒之激發，意志之集中，最為重要，而一合作標幟之通行，實情緒集中意志之統一，故各國合作運動團體，無不各有其標幟，我國推行合作運動，亦應有以自異，且各標幟之設計，應與我國之國情、國勢、國策相配合，以資宣傳，並求統一，以現象、意向、特公徵求，其標幟之設計，應以簡潔、大方、易於辨識為原則，其內容應包括合作、團結、進步、奮鬥等意，其形式則不拘，凡能表現上述精神者，均所歡迎，其徵求之辦法如下：(一)徵求對象：凡我僑胞，如有合作、團結、進步、奮鬥之精神，願為合作事業貢獻者，均可參加。(二)徵求地點：自貢市政府社會部。(三)徵求日期：自即日起至民國三十三年七月三十一日止。(四)徵求辦法：將設計之標幟圖案，繪於紙上，並附說明書，說明其設計之理由及意涵，寄交本局，以便審核。(五)徵求費用：本局對於徵求之標幟圖案，不取任何費用，其設計之標幟圖案，經本局審核通過後，即由本局發給獎金，其獎金之數額，視其設計之優劣而定。(六)其他：本局對於徵求之標幟圖案，有最終之決定權，其設計之標幟圖案，經本局審核通過後，即由本局發給獎金，其獎金之數額，視其設計之優劣而定。